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Для управління інноваційною діяльністю характерна різнорідність даних і джерел, 

де вони формуються або відображуються (обліково-статистична звітність підприємства, 

публікації, опитування, конференції, виставки, бази даних інформаційних служб тощо). 

Цю інформацію треба зібрати з необхідним складом показників, занести в базу даних 

фірми для подальшого оброблення і постійно підтримувати в актуальному стані.  При 

цьому необхідно забезпечити оперативність та актуальність інформації, що вкрай важливо 

для прийняття інноваційних рішень. Це зумовлює необхідність організації локальних і 

використання глобальних інформаційно-обчислювальних мереж, побудови розподіленої 

системи оброблення даних, створення баз і банків даних, які містять інформацію для 

виконання функцій управління інноваційною діяльністю. 

Інноваційна діяльність реалізується в процесі взаємодії з різними службами 

підприємства (конструкторсько-технологічні та проектні відділи, виробничі підрозділи, 

відділ збуту,  склади тощо),  а також із зовнішніми структурами (філії,  магазини,  торгові 

агенти тощо). У системах обробки даних виникає необхідність колективного 

використання інформаційних ресурсів шляхом організації локальних мереж і розподіленої 

бази даних.  Це виключає дублювання даних,  дає змогу оперативно використовувати 

інформацію, яка формується на АРМ різних спеціалістів, сполучає переваги індивідуальної 

роботи на ПК з можливістю ефективного використання значних обсягів інформації, що 

циркулюють на об’єкті. При цьому організовуються багаторівневі розподілені системи 

обробки інформації, в яких кожний рівень обробляє відповідну інформацію. Для 

організації інформаційної системи управління інноваційною діяльністю розробляється 

інформаційно-функціональна модель, яка відбиває розподіл функціональних обов’язків 

між персоналом управління. За нею визначається склад і функції АРМ, їх взаємодія на 

конкретному об’єкті.   


